

ДОБРА ВАМ И ЗДОРОВЬЯ, ВЕТЕРАНЫ!

В конце мая ветераны таможенной службы отметили свой праздник. О том, как он проходил в нынешнем году, с каким настроением его встретили, рассказал заместитель председателя Всероссийского Союза ветеранов таможенной службы (С.В.Т.С.), советник руководителя ФТС России по работе с ветеранами Степан ВАСИЛЕВИЧ.

День ветерана таможенной службы был учрежден 29 мая в 1999 году для сохранения и приумножения таможенных традиций, а также для того, чтобы укрепить преемственность поколений таможенников разного возраста.

В этот день уже много лет подряд в подразделениях таможни по всей России проходят встречи ветеранов с молодежью, организуется чествование ветеранов, посещение ими памятных мест. Действующие сотрудники, их учителя и наставники собираются на праздничных концертах. Кроме того, мы организуем выступления в средствах массовой информации, обновляем музейные экспозиции, приводим в порядок места захоронения ветеранов.

В нынешнем году День ветерана по времени совпал с подготовкой и проведением отчетно-выборной конференции нашего Союза. В ветеранских организациях полным ходом шло обсуждение итогов работы за пять прошедших лет, обновлялись выборные органы Союза и региональных отделений.

Помимо большой организационно-технической работы, наша задача состоит и в том, чтобы определиться на перспективу и привести к руководству ветеранскими организациями людей, способных со знанием дела осуществить намеченные цели. И за прошедшие годы в ветеранском движении выросла плеяда руководителей именно такого плана. На протяжении многих лет уверенно руководят советами и отделениями ветеранов Валентина Зиборова, Александр Жестилевский, Николай Базаев, Владимир Яковлев, Владимир Тарасов, Валентин Овчинников, Клавдий Корняков, Владимир Побирухин и многие другие.

Деятельность нашего Союза, ветеранских организаций на местах во многом определяется отношением к нам таможенных органов. Мы признательны руководству ФТС России, руководителям таможенных управлений и таможен за внимание и заботу, которыми окружены ветераны в повседневной жизни. Ведь для успешной работы нашей организации кроме мо-



ральной необходима еще и материальная поддержка. Сегодня, к сожалению, наш Союз пока не может на должном уровне обеспечить финансирование ветеранского движения. И та помощь, которую мы получаем от таможенных органов, очень важна и своевременна.

Потребность в материальной поддержке испытывают и многие ветераны, особенно когда речь идет о дорогостоящем лечении, приобретении необходимых лекарств. Среди ветеранов-таможенников 550 человек имеют инвалидность. Более 100 ветеранов не имеют родственников и нуждаются в повседневном уходе. Только на эти цели по самым скромным подсчетам ежегодно требуется свыше пяти миллионов рублей. Сейчас постоянную материальную помощь от Союза и Фонда С.В.Т.С уже на протяжении почти 15 лет получают только ветераны таможенной службы – участники ВОВ.

С этого года Фонд С.В.Т.С. возобновил выплату стипендии отличникам учебы – слушателям Российской таможенной академии и ее филиалов. В планах Союза и Фонда С.В.Т.С. реализация социальных программ, которые затронут все категории ветеранов, в

том числе выборный актив ветеранских организаций из числа неработающих пенсионеров.

Наша задача состоит в том, чтобы создать необходимую базу, которая позволила бы зарабатывать деньги и направлять их на решение социальных проблем ветеранов. Мы активно занимаемся этими вопросами и рассчитываем в том числе на получение государственных грантов. Необходимые шаги в этом направлении уже сделаны. Теперь остается только ждать положительных результатов.

Руководство Союза ветеранов и Фонда С.В.Т.С. с оптимизмом смотрит в будущее. Залогом этого оптимизма является тот факт, что наша работа сегодня востребована таможенной службой, находит полную поддержку и понимание со стороны руководства ФТС России и таможенных органов. От лица всех ветеранов таможенной службы России я сердечно благодарю выборный актив Союза за плодотворную общественную работу, а всех таможенников и ветеранов поздравляю с праздником, желаю здоровья, добра и благополучия.

**Записала
Оксана ГЕРАСЮТИНА**